Fiche : développements,

factorisations et équations

Développements
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Factorisations
bloc 1 bloc 2

J

(22 +1)(Bz —5) =28z +7)(2r +1) = (2z+1)[(3z —5) — 28z +7)]
t t -

B on enleve les
facteur commun -7 parentheses dans les
des deux blocs

crochets

(22 4 1)(3z — 5 — 162 — 14)
= (22 + 1)(—13z — 19)

Identités remarquables

développer
PR

(a+0b)? = a®>+b*+ 2ab
(a—b)* = a*>+V* — 2ab

(a+Db)(a—10b) = a®— b
~_
factoriser

Equations au produit nul (exemple)

(22 + 7)(4x —3) =0
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204+ 7=0 dr—3=0
20 = —7 4r = 3
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